

PRIJAVE ZA UPIS STUDENATA
U PRVU GODINU REDOVITOG JEDNOPREDMETNOG PREDDIPLOMSKOG
SVEUČILIŠNOG STUDIJA ARHEOLOGIJE
NA SVEUČILIŠTU U ZADRU U AKAD. GOD. 2015./2016.
(NA TEMELJU REZULTATA RAZREDBENOG POSTUPKA)

Prijava i upis na temelju rezultata razredbenog postupka odnosi se na pristupnike koju su stariji od 25 godina (na dan 1. 10. 2015. god.), a koji su maturirali prije pet ili više godina ili nisu završili započeti dodiplomski, preddiplomski, integrirani ili stručni studij uz uvjet da upisuju drugi studij (jedan novi jednopredmetni studij ili jedan odnosno dva nova dvopredmetna studija).

Prijave za razredbeni postupak za ljetni rok primaju se od **26. lipnja 2015. do 3. srpnja 2015.** radnim danom od 9,00 do 12,00 sati i od 13,00 do 15,00 sati.

Prijave za razredbeni postupak podnose se u tajništvu Odjela za arheologiju (Zadar, Obala kralja Petra Krešimira IV/2) na propisanom obrascu koji se može preuzeti u tajništvu Odjela za arheologiju ili na mrežnim stranicama Sveučilišta u Zadru: <http://www.unizd.hr>. Prijave na razredbeni postupak mogu se poslati i preporučenom poštom (rizik kašnjenja pada na teret pristupnika pa preporučenu pošiljku poslati najkasnije tri dana prije isteka roka) na adresu:

**Sveučilište u Zadru, Odjel za arheologiju, "Prijava za redoviti studij Arheologije", 23000
Zadar, Obala kralja Petra Krešimira IV. br. 2**

Prijave za razredbeni postupak za jesenski rok primat će se od **1. do 4. rujna 2015.**, radnim danom od 9,00 do 12,00 sati i od 13,00 do 15,00 sati, ako ostane slobodnih mjesta nakon ljetnog roka.

RAZREDBENI POSTUPAK

Razredbeni ispit za jednopredmetni studij Arheologije u ljetnom roku održat će se:

- **10. srpnja 2015. s početkom u 8,00 sati** u prostorijama Odjela za arheologije Sveučilišta u Zadru (Zadar, Obala kralja Petra Krešimira IV. br. 2).

Razredbeni ispit za jednopredmetni studij Arheologije u jesenskom roku održat će se (ako nakon ljetnog upisnog roka ostane slobodnih mjesta za jesenski razredbeni rok):

- **11. rujna 2015. s početkom u 8,00 sati** u prostorijama Odjela za arheologije Sveučilišta u Zadru (Zadar, Obala kralja Petra Krešimira IV. br. 2).

LITERATURA ZA POLAGANJE RAZREDBENOG POSTUPKA:

N. Cambi: Antika, Zagreb 2002.;
N. Klaić: Povijest Hrvata u ranom srednjem vijeku, Školska knjiga, Zagreb, 1990.;
Gimnazijski udžbenici povijesti za I. i II. razred;
Enciklopedijska izdanja Leksikografskog zavoda Miroslav Krleža, Zagreb,
Natuknice: arheologija, prapovijest, antika, srednji vijek.

Oblik i sadržaj razredbenog ispita
: pimeni ispit i intervju

Iz Odjela